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C 1
1.
i . x
23 1196 1 hora sdo 60 minutos
2 horas sdo 120 minutos
B 1196%3 156 —120=36
X=T3
156 minutos sdo 2 horas € 36 minutos.
x = 156

: 2 horas e 36 minutos.

2.

raio do circulo =7 cm

Area do circulo

A=nxr

A=3,1416 x 77=3,1416 x 49 = 153,9384
Area do semicirculo

153,9384 : 2 = 76,9692

Area do triangulo

baseXaltura
- 2
14x13 182

Area do convite = 4rea do semicirculo + area do tridngulo
Area do convite = 76,9692 + 91 = 167,9692

J . , . 2
: A area de um convite ¢ aproximadamente 168 cm”.
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3.
30% x 24,99 = 0,3 x 24,99 = 7,497 — representa o desconto efetuado

24,99 — 7,497 = 17,493

: 17 euros e 49 céntimos.

4.
185+ 21,7 + 23,1+ 24,6 + 248+ 24,7+ 255 1629 2327
7 o7
: A temperatura média ao meio dia durante aquela semana foi de 23,27 °C.
5

Volume do aquario = 52 x 28 x 24 = 34 944
Volume total das 650 pedrinhas = 650 x 0,8 = 520
Volume da dgua = 34 944 — 520 =34 424

34 424 cm® = 34,424 dm® = 34,424 /

: A quantidade maxima de dgua que se pode colocar dentro do aquario ¢ de 34 litros.

C 2
6. :2,75% e 0,75.
7. : A forma C.

8. 107

9. Planificacao B

10.
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11.

A -2
B
<
D 3
12.
-
s
Figura 5
13. 15:0,01
14.
0,1 x 670 =67
670 — 67 =603
: Nesse dia foram 603 os espetadores.
15. ’
: E necessario acrescentar 5 cubinhos a construcao.
16.1.
:-50
16.2.

Numero positivo: +40
Numero negativo: -50

Por exemplo: (+40) + (-50) = -10
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17.3 (459,468 ¢ 477)

18. 1.
32-8=24
24:4=6
: O Tomé¢ ofereceu 6 livros.
18.2.

: O grafico esté incorreto. Se todas as quantidades duplicam, o total também duplica, por
isso, a relagdo entre cada parte e o todo mantém-se. O grafico ndo sofre alteracao.

19.
26-7=19
19:2=9,5

Constréi um tridngulo com dois lados com 9,5 cm de comprimento e um lado com 7 cm de
comprimento.

7cm

1 3 7 15 31 63 127

: Nao, porque o numero de palhinhas (arestas) tinha de ser par.
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